

美国东海岸解除风暴警报

至少20人死亡, 700万用户断电, 超过1万个航班被取消

“艾琳”刮走70亿美元



被飓风刮倒的大树

随着热带风暴“艾琳”28日晚抵达美国和加拿大边境并进一步减弱为温带气旋,美国国家飓风研究中心宣布解除美国东海岸的热带风暴警报。“艾琳”自27日登陆美国本土以来,造成至少20人死亡,数百万户家庭断电。

一级飓风“艾琳”27日早晨登陆美国北卡罗来纳州,随后沿海岸线向东北偏北方向移动,且风速逐渐降低,至28日上午抵达纽约市时已减弱为热带风暴。当晚11时左右,“艾琳”在美加边境附近进一步减弱为温带气旋。

“艾琳”带来的强风和暴雨导致美国供电设施损毁,局部地区引发洪水及公共交通系统瘫痪。

从破坏供电设施的角度来看,“艾琳”导致美国东海岸超过700万用户断电,其破坏力远远超过最近一次登陆美国的飓风“艾克”。2008年“艾克”袭击

美国时造成近390万用户断电。

“艾琳”虽然逐步离境,但部分地区仍面临洪水的威胁。由于“艾琳”带来大量降水,河水水位大涨,一些州和城市的水坝有溃堤危险。截至28日晚,新泽西、宾夕法尼亚、纽约、康涅狄格、马萨诸塞、佛蒙特、新罕布什尔、缅因等州处于防洪戒备中。

另外,“艾琳”还导致超过1万个航班被取消,纽约、费城、波士顿等地的地铁和公交系统全线停运。28日,华盛顿、费城等地主要机场已经恢复运营,纽约地区的主要机场预计将于29日恢复运营。同时,纽约市地铁、公交车等运输服务也将在29日重新开放。

由于担心“艾琳”可能造成严重灾害,美国东海岸多个州和首都华盛顿地区纷纷宣布进入紧急状态,约230万居民被下令疏散。其中,纽约市政府向居住在低洼地带和沿海地区的约37

万居民下达了强制性撤离指令,这是该市历史上首次强制疏散居民。28日下午,纽约市政府已撤销强制疏散令。

美国总统奥巴马28日在白宫发表讲话说,尽管热带风暴正在减弱,但“艾琳”途经地区的紧急状态仍未结束,受灾民众仍面临洪水和断电等风险。他呼吁东海岸地区民众今后数天内应继续遵从各州和地方政府部署,防范灾情蔓延。

奥巴马表示,“艾琳”带来的影响将持续一段时间,灾后恢复可能需要数天或数周,联邦政府将在职权范围内“竭尽所能”提供帮助。

Kinetic Analysis 预计,“艾琳”给美国经济带来的损失约为70亿美元,低于之前预期。穆迪分析公司的首席经济学家马克·赞迪说,飓风带来的损失为数十亿美元,而不是数百亿美元。综合新华社消息

华盛顿虚惊一场 纽约渡过了难关

奥巴马称“艾琳”仍是威胁

一夜的狂风暴雨过后,28日上午美国首都华盛顿又恢复了平静。尽管风依然较大,但之前民众担心的道路严重积水、大量房屋树木倒塌的情况并没有发生,飓风“艾琳”似乎并没在华盛顿留下太多印迹。

纽约市应急委员会主任约瑟夫·布鲁诺当天说,飓风中心当天早晨扫过纽约,“艾琳”减弱为热带风暴。布鲁诺28日接受美国有线电视新闻网记者采访时说:“事实上,天空已经开始放晴,市内一些区域被雨水浸泡。但总体而言,我们已经渡过(难关)。”

奥巴马28日表示,尽管热带风暴“艾琳”正在减弱,但仍对途经地区构成威胁。奥巴马当天在白宫玫瑰园发表讲话时说,“艾琳”途经地区的紧急状态仍未结束,受灾民众仍面临洪水和断电等风险。

保险支出 约26亿美元

飓风“艾琳”28日9时登陆纽约时减弱为热带风暴,破坏力下降,而各家保险公司纷纷忙于估测飓风造成的巨额赔付额,一些公司预测赔付额可能比之前的数字有所降低。

据预测自然灾害经济影响的公司Kinetic Analysis 预计,“艾琳”将给美国保险业造成约26亿美元的保险支出,低于一周前银泉公司预计的140亿美元。据风险建模公司Eqecat预计,保险公司在北卡罗来纳州和南卡罗来纳州的保险支出约为2亿美元到4亿美元。

2011年对美国保险业来说可谓“多事之秋”,日本大地震、澳大利亚热带风暴和美国龙卷风均造成巨大赔付压力,如今“艾琳”再添负担。

奥巴马叔叔醉驾被捕 疑为非法移民遭拘留

据澳大利亚《每日电讯报》8月29日报道,美国总统奥巴马的叔叔奥尼扬戈·奥巴马日前因为醉酒驾车被逮捕,随后又因涉嫌非法移民而遭到拘留。

奥尼扬戈现年67岁,本月24日他在马萨诸塞州弗雷明汉地区一家餐馆外被抓。当天早些时候,奥尼扬戈开车驶过餐馆附近的一个停车标志时突然快速左转,险些撞上一辆警车。更令人哭笑不得的是,他当时还大声嚷嚷,要求警车给他让路。

随后,警察对奥尼扬戈进行酒精测试并发现,其血液中的酒精含量达到140mg/100ml,超过马萨诸塞州法定安全上限80mg/100ml近一倍。奥尼扬戈因此被捕,他被控醉酒危险驾驶以及违反交规等多项罪名。

祸不单行,警方后来又在奥尼扬戈身上找到一张美国移民和海关执法局发出的驱逐令,于是把奥尼扬戈当作非法移民拘留。

据悉,奥尼扬戈是奥巴马父亲的同父异母弟弟,他20世纪60年代离开肯尼亚前往美国,奥巴马在《我父亲的梦想》(Dreams from My Father)一书中曾提到过这位长期“失去联系”的叔叔。据《中国日报》

枪支走火谎报遭枪击 美警面临5年多监禁

据英国《每日邮报》8月29日报道,当地时间8月26日,美国洛杉矶地方法院对一起警察谎报枪击案进行了公开审理。检察官指出,这名警官为了沽名钓誉,竟然将枪支意外走火,谎报成遭一名盗贼的枪击。一旦罪名确立,这名想成英雄的警察将面临5年多的监禁。

今年1月29日,洛杉矶地区警察、现年31岁的杰夫·斯滕鲁斯在一所高中巡逻时,所携带的枪支发生了走火。他谎称,自己在抓捕一名盗贼时,突遭其开枪。幸亏他当时穿了防弹背心,子弹才未射入身体。随后,数百名警察赶到学校支援,将整个学校封闭了起来,对伍德兰希尔斯地区12.8万平方米的范围进行了拉网式的搜捕,但一无所获。事后,斯滕鲁斯还写了一份详尽的枪击过程报告,并提供了假证据。

对此,斯滕鲁斯的上司、洛杉矶警察局长查利·贝克异常气愤,他想不到自己的手下为了逞能,竟不择手段,到了制造假枪击案的地步!综合

首尔教育长官 涉嫌变相买官

韩国首都首尔市教育部门长官郭卢玄(音译)28日承认,他先前给一名大学教授2亿韩元(约合18.48万美元),但否认借此换取该名教授退出首尔教育长官竞选。

郭卢玄先前倡导为所有市内中小學生提供免费午餐,而前市长吴世勋因反对这一方案被迫辞职。一些批评者认为,郭卢玄受到检察机关调查,是吴世勋所属的大国家党“存心报复”。

郭卢玄现年57岁,去年当选首尔教育部门长官。

上周,首尔市地方检察官办公室质询首尔教育大学教授朴铭礼(音译),怀疑他今年早些时候收取郭卢玄助手提供的钱财。首尔地方检察官办公室说,他们已经申请向朴铭礼签发逮捕令,原因是他涉嫌去年6月故意退出首尔市教育部门长官竞选,以换取钱财。这样一来,郭卢玄成为唯一一名非大国家党候选人。

郭卢玄28日在首尔市教育办公室召开的一场新闻发布会上说:“朴铭礼退出竞选前,没有作出任何交易承诺。”

郭卢玄解释,自己上任后之所以向朴铭礼提供2亿韩元,完全是“出于同情”。

按他的说法,朴铭礼两次竞选首尔教育长官不成,背负巨额债务,甚至想轻生。杜鹃(新华社供本报特稿)

“艾琳”是怎么吹出来的?

飓风“艾琳”掠过华盛顿,卷过纽约,降格为热带风暴,一路向北吹。

华盛顿放下担子,纽约报了平安。而后,一些美国人开始质问,这场飓风到底是大自然的产物,还是仅仅是一场由美国政客和媒体吹出来的“巨大旋风”?

描绘灾难

对于盘踞在曼哈顿的诸多美国媒体而言,不能错失这次在家门口报道灾难的机会。于是,众多戴着头盔和墨镜的知名记者竞相描绘“恐怖”场景。

法新社29日一篇评论文章回顾了几天来美国媒体对“艾琳”的描述。

“‘艾琳’还没有到纽约,一家美国大媒体向观众展示所预测的灾后情景:约翰·肯尼迪国际机场浸泡在6米多深的洪水中,华尔街彻底淹没,纽约地铁系统完全损毁……”看见这些报道,观众难免害怕。



一名记者站在下水道入海口处

变换手法

法新社描述,美国多家电视台报道“艾琳”的画面中不乏记者顶强风、麦克风沾着雨水、讲话断断续续的场景,但背景画面中,路人行走姿势却相当常态。

“有时,聪明地变换一下镜头角度,纽约的积水看上去便可更加夸张。”法新社评论说。

更有甚者,一家美国电视台的一名记者选择站在下水道入海口处报道,翻卷的浪花将翻着泡沫的粪水一波又一波浇在他的头上。“情形似乎以一种恶劣

的方式持续恶化,”这名记者在画面中播报,“气味真不好闻。”

但是,即便在平时风平浪静的时候,这处下水道入海口也没有人驻足。

政治闹剧

从美国总统贝拉克·奥巴马,到纽约市长迈克尔·布隆伯格,无一不在这次飓风来临前后表现活跃。

《纽约时报》等媒体认为,2005年确实致命的“卡特里娜”飓风让时任总统乔治·W·布什失分不少,为了不失分,甚至要得分,奥巴马表现出一种完全不同的积极响应姿态。

纽约市长布隆伯格下达不少史无前例的指令。用法新社的话说,“第一滴雨水降落之前,纽约便提前关停了”。也许是因为布隆伯格在去年冬季雪灾期间备受指责。于是,这一次,他干脆早早预警,早早防范。

凌朔(新华社供本报特稿)